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На Закарпатті в лікарні вмер чоловік,
якого доставили з ТЦК
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  16 червня 2026, 03:22

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Закарпатський ОТЦК та СП
В ТЦК закликали громадськість та представників медіа утриматися від передчасних висновків

Закарпатський ОТЦК та СП "повністю співпрацює зі
слідством" та "надає всі необхідні матеріали".
Чоловік, якого відвезли в лікарню з ТЦК на Закарпатті, помер. Про це повідомляє
прес-служба Закарпатського обласного ТЦК та СП в Facebook.

У повідомленні йдеться про те, що чоловік був у підрозділі для уточнення облікових
даних, коли його стан раптово погіршився.

"У зв’язку зі скаргами на самопочуття було негайно викликано бригаду екстреної
медичної допомоги. Медики провели огляд, надали необхідну допомогу та після
стабілізації стану визначили, що підстави для подальшого стаціонарного лікування
відсутні", - розповіли в ТЦК.

Наступного дня стан громадянина знову погіршився.

"На місце було повторно викликано медичних працівників. Вони здійснили його
госпіталізацію до лікувального закладу, де він перебував під наглядом лікарів. Під час
перебування в медичному закладі громадянин помер", - сказано в повідомленні.

Будь-яке застосування фізичної сили або інших заходів примусу до громадянина з
боку працівників ТЦК та СП не відбувалося, запевнили в центрі.

За фактом смерті громадянина правоохоронними органами розпочато слідчі дії.
Закарпатський ОТЦК та СП запевнив, що повністю співпрацює зі слідством, надає всі
необхідні матеріали та максимально зацікавлений у встановленні об’єктивних причин
трагедії.

"Також керівництвом призначено внутрішнє службове розслідування", - додали у
Закарпатському ТЦК та СП.

В ТЦК закликали громадськість та представників медіа утриматися від передчасних
висновків та поширення неперевіреної інформації до завершення офіційного слідства
та встановлення точної причини смерті медичними експертами.

Нагадаємо, у Тернопільському ТЦК та СП утримувались люди з психічними розладами
та інвалідністю.

"Можна множити на три": Лубінець назвав кількість скарг на ТЦК
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